

高青县“助企稳单”走访分队在上海华茂药业有限公司考察。



高青县“助企稳单”走访分队在深圳光大环境考察。



政府“组团”帮企业“抢市场”

淄博高青“助企稳单”走访分队多路出击拿回新项目新订单

淄博12月19日讯 12月19日下午3点,利用周末两天拜访完上海华茂药业有限公司、雷帝(中国)建筑材料有限公司等多家企业后,淄博市高青县“助企稳单”走访分队又马不停蹄地赶往江苏,准备拜访下一家企业。

走访分队成员,既有高青县委常委、副县长孙耀祖及工信、经开区等政府负责人,也有淄博赫达高分子材料有限公司等多家企业的负责人。精准对接的结果让大家全然忘记了奔波的劳累:作为赫达高分子的重要合作伙伴,雷帝(中国)建筑材料有限公司今后在赫达高分子的订单将增加30%以上,双方还有望在明年签订全球战略合作协议。

这是高青开展“助企稳单”大走访活动的一个缩影。

随着疫情防控政策持续优化,高青县抢抓先机,在全县部署开展“助企稳单”大走访活动,



高青县“助企稳单”走访分队在青岛绮迪集团考察。

政企合力组建走访分队,主动出击抢订单拓市场招项目,谋求更大发展空间。

高青县委主要领导频频与四川东树新材料、浙江澳舟牛业、京东金融等集团公司高层负责人约见会谈,积极推介高青产业优势和发展机遇,加快布局风电新材料等产业项目,帮助企业

在高青找到最适合自己的发展土壤和方向,为企业在高青“筑巢”吃下“定心丸”;高青县委副书记、县长高原赴深圳与华润燃气、麦捷微电子、沃比特科技等企业精准对接,向当地智能制造、新材料、电池等行业协会推介高青产业发展优势,在能源、城市建设、医药、电子信息等方面初步达成多项投资意向,中国光大环境(集团)有限公司最终

确定以在高青投资建设畜禽粪污处置、有机肥料生产项目为合作切入点,并逐步建立资源利用中心、生态农业产业园及蔬菜深加工中心,打造“粪污资源利用+绿色种植+农产品加工”全程绿色产业链;高青县委副书记王腾飞一行到青岛绮迪集团考察对接,与日本gf.G株式会社洽谈,积极帮助淄博宏业纺织服装有限公司拓展国际市场……10多个日夜,10余个城市,高青县“助企稳单”走访分队多路出击,把抢订单、拼经济的重点放在了“北上广”。白天考察对接洽谈,晚上研究落地方案,最终换回了一个个新项目、新订单。

“政府站台,助力企业在新一轮竞争中抢滩登陆,非常难得!非常可贵!”在青岛,日本gf.G株式会社冈田滋好部长对高青县委、县政府“助企稳单”走访分队的“实力助攻”给予高度

评价。

“为帮助企业扩大市场占有率,提高生产经营积极性,在稳定老客户、常规订单的基础上,我们将继续深化‘服务企业·伴企成长’活动,持续推进‘助企稳单’大走访活动,以超常规的力度,助力企业进一步拓展新市场、广交新伙伴,为稳经济促发展再添一把火,形成共促高质量发展的强大合力。”高青县委书记刘学圣说,接下来,高青县委、县政府主要领导将继续带着精准策划的50个招商项目,瞄准上海、成都、西安、北京、长沙、浙江等14个重点地区,分批次带队“走出去”,将高质量发展项目“请进来”,为高青发展不断注入新动能。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 王克军

安全生产

促进安全生产 责任重于泰山

抓好安全生产 促进经济发展

讲文明树新风 公益广告